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ATA DA TRIGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

  

Às 09:00hs (Nove Horas) do dia 11 (onze) Dezembro do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior, Valdemir Pereira, e a vereadora Maria de Alcantara Seabra 

Pinheiro. Faltou a Vereadora Heloisa Aurélio de Meneses Pereira 

devidamente justificado. Em nome de Deus e da democracia o Senhor 

Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a Sessão e indagou aos 

Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. 

Não havendo retificação, a ata foi votada e aprovada por todos os Vereadores 

presentes. Em seguida o Presidente justificou a falta da Vereadora Heloisa. O 

presidente passou os trabalhos para a servidora Yanna, que fez a leitura do 

Projeto de Lei Nº 018/2019, que Autoriza a Unificação de Matriculas dos 

Servidores Municipais do Magistério e adota outras providencias. Projeto de Lei 

Nº 019/2019, que dispõe sobre a denominação da nova Unidade Básica de 

Saúde Sede II e adota outras providencias. O Vereador Chico da Betânia 

perguntou ao Presidente porque que não foi colocado os quatros Projetos. Falou 

que estava na casa Legislativa quando os Projetos chegaram. O Presidente 

respondeu que foi porque um deles ainda não foi concluído, como já tinha falado 

para o Vereador e o outro vai ser colocado uma emenda. O Vereador Chico da 

Betânia pediu que o Projeto do Magistério se tornasse mais ciente aos 

Vereadores porque já está protocolado e já pode ser informado a população. Em 

seguida o Presidente falou que todos os Projetos seria votado no dia 18 de 
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Dezembro do ano em curso, em uma sessão extraordinária, porque a presente 

sessão de hoje (11/12) seria a última Sessão Ordinária do ano, mas como a 

pauta estava trancada é necessário uma extraordinária para votar os projetos 

existentes na casa. Não havendo mais nada a tratar na pauta do dia, o 

Presidente deu por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, 

lavrei a presente ata que será assinada pelos Vereadores presentes. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 11 de 

Dezembro de 2019. 

 


